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Nr. 2904  din 18.12.2025 

 

 

C Ă T R E, 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

 

În atenția: Domnului Viceprim-ministru, Ministrul Afacerilor Interne, Marian-

Cătălin PREDOIU ; 
 

 

Sindicatul Democratic al Polițiștilor SIDEPOL, organizație sindicală afiliată la 

Federația Sindicatelor Democratice din România (F.S.D.R.) reprezentativă la nivelul 

Ministerul Afacerilor Interne prin Sentința civilă nr. 12/REP/26.09.2024, cât și la 

nivelul Inspectoratului General al Poliției Române, prin Decizia civilă nr. 

18/RZ/06.12.2024, ambele emise de Tribunalul București și Confederația Sindicatelor 

Democratice din România (C.S.D.R.), reprezentativă la nivel național, cu sediul ales 

pentru comunicare în Piața Valter Mărăcineanu, nr. 1-3, cam. 113-115, etaj 3, sector 1, 

București, reprezentat legal prin domnul Gabriel GÎRNIȚĂ - în calitate de 

președinte, în conformitate cu prevederile Legii nr. 367/2022 privind Dialogul Social, 

vă supunem atenției situația creată în legătură cu avansarea pe funcții a polițiștilor care 

îndeplinesc condițiile prevăzute de cadrul legal și normativ în vigoare, situație care se 

pare ca persistă și afectează un număr foarte mare de colegi. 

Deși funcțiile respective sunt prevăzute în statele de organizare și sunt bugetate, 

în practică, procedurile de avansare au fost sistate, fără o justificare obiectivă sau 

legală, în condițiile în care mulți polițiști se află în situația de a aștepta chiar și un an 

sau mai mult de la dobândirea gradului profesional, îndeplinind cumulativ toate 

cerințele impuse de lege. 

Această stare de fapt este de natură să genereze frustrare, demotivare și un 

sentiment profund de inechitate, fiind percepută ca o veritabilă bătaie de joc la adresa 

personalului care respectă regulile, își îndeplinește atribuțiile și așteaptă, în mod 

legitim, aplicarea prevederilor legale. 
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În acest sens, facem trimitere la Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, 

precum și la actele subsecvente (ordine ale ministrului afacerilor interne și reglementări 

interne privind managementul resurselor umane), care stabilesc în mod clar condițiile 

de ocupare și avansare în funcții, fără a condiționa aplicarea acestora de alte criterii 

decât cele expres prevăzute de lege. 

Totodată, principiile legalității, egalității de tratament și predictibilității în 

carieră trebuie respectate în mod unitar. 

Având în vedere cele expuse, vă solicităm să dispuneți reluarea de îndată a 

procedurilor de avansare pe funcții pentru polițiștii care îndeplinesc condițiile legale, 

precum și clarificarea motivelor care au stat la baza sistării acestora, în condițiile în 

care posturile sunt bugetate și nu există impedimente de ordin financiar. 

Considerăm că aplicarea corectă și nediscriminatorie a cadrului legal este 

esențială pentru menținerea unui climat profesional sănătos și pentru respectarea 

drepturilor legitime ale polițiștilor. 

 

Vă rugăm să ne comunicați măsurile dispuse și calendarul estimativ pentru 

soluționarea acestei situații. 

 

Vă mulțumim anticipat pentru sprijin și colaborare. 

 

Cu deosebită stimă și considerație. 

 

 

 

SINDICATUL DEMOCRATIC AL POLIȚIȘTILOR 

”SIDEPOL” 

PREȘEDINTE 

Gabriel GÎRNIȚĂ 
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